
選択項目 人数 構成比
～２０代 0 0.0%
３０代 6 22.2%
４０代 15 55.6%
５０代 6 22.2%
６０代以上 0 0.0%
合計 27 100.0%

選択項目 人数 構成比
学生 0 0.0%
パート・アルバイト 0 0.0%
主婦 0 0.0%
会社員 14 51.9%
経営者・自営業 1 3.7%
教員 2 7.4%
公務員 9 33.3%
無職 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 1 3.7%
合計 27 100.0%

選択項目 人数 構成比
フェスタ公式ホーム
ページ

15 55.6%

フェスタちらし 3 11.1%
協議会ホームペー 2 7.4%
協議会事務局から
のメール

3 11.1%

フェスタパンフレッ
ト・リーフレット

2 7.4%

口コミ 2 7.4%
その他 0 0.0%
合計 27 100.0%

○年齢

○職業

Q1　当セミナーの開催を何で知りましたか？

地域ＩＣＴ未来フェスタ2006inにいがた

新潟県IT&ITS推進協議会セミナー　
アンケート　集計結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　日時：平成18年10月27日（金）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　会場：朱鷺メッセ　中会議室302
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　参加者数：48名（アンケート回収27名）
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Q2  当セミナーについての総合満足度をお聞かせください。

選択項目 人数 構成比
5(満足） 2 7.1%

4（やや満足） 17 60.7%
3（普通） 6 21.4%

2（やや不満） 2 7.1%
1（不満） 0 0.0%

合計 27 100.0%

Q3  当協議会について以前からご存知でしたか?

選択項目 人数 構成比
名前だけでなく事業
内容等まで知ってい
た

10 37.0%

名前だけ知っていた 8 29.6%
知らなかった 9 33.3%
合計 27 100.0%

Q4  現在実施中のＩＣバスカード乗車実証実験についてご存知でしたか?

選択項目 人数 構成比
知っていた 12 44.4%
知らなかった 13 48.1%
今日ＩＣカードバスに
乗ってきた

2 7.4%

合計 27 100.0%

Q5 当セミナーについてお気づきの点があればご記入ください。

○講評が役立ちました。
○発表者等のケータイマナーが悪い。
○それぞれの発表が簡潔で、非常に良い。
○専門用語が多いため、内容が把握できなかった。
○ワンセグによる災害情報の伝達について聞いたが、もう少し詳しく知りたかった。
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